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    Warszawa, dnia 24.03.2023 r.

Zamawiający:

Samodzielny Wojewódzki Zespół 

Publicznych Zakładów Psychiatrycznej 

Opieki Zdrowotnej w Warszawie

ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa   

Informacja dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu prowadzonym                   w trybie zapytania ofertowego na realizację zadania pod nazwą: 
„Dostawa testów dla Szpitala Nowowiejskiego”
Nr postępowania 013/DA/DZP/2023
W związku ze zgłoszonymi zapytaniami Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia                              co następuje:
Pytanie nr 1

Dotyczy umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zapis w umowie dotyczący wielkości minimalnego zamówienia na kwotę  min. 200 zł netto ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Część nr 3

Czy Zamawiający dopuści w poz. 2 testy, w których wymagany jest materiał pobrany                           z nosogardzieli?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

Pytanie nr 3

Część nr 3

Czy Zamawiający wymaga w poz. 1 zestawów testowych z wyłamywaną wymazówką?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w pozycji nr 1 Formularza asortymentowo - cenowego (opisu przedmiotu zamówienia), stanowiący załącznik nr 2 do zapytania ofertowego zestawy testowe z wyłamywaną wymazówką.
Pytanie nr 4

Część nr 3

Czy Zamawiający wymaga w poz. 1 aby zestaw testowy zawierał kontrolę dodatnią i ujemną w formie wymazówki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w pozycji nr 1 Formularza asortymentowo - cenowego (opisu przedmiotu zamówienia), stanowiący załącznik nr 2 do zapytania ofertowego aby zestaw testowy zawierał kontrolę dodatnią i ujemną w formie wymazówki.
Pytanie nr 5

Część nr 3

Czy Zamawiający wymaga w poz. 2 testy zarejestrowane jako wyrób medyczny przeznaczony dla profesjonalnego  użytkownika, według definicji z art. 2 pkt 1.26 Ustawy o wyrobach medycznych z 20.05.2010 r.?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

Pytanie nr 6

Część nr 3

Czy Zamawiający wymaga w poz. 2 zestaw testowy zawierał taką samą ilość buforów ekstrakcyjnych co kasetek testowych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w pozycji nr 2 Formularza asortymentowo - cenowego (opisu przedmiotu zamówienia), stanowiący załącznik nr 2 do zapytania ofertowego aby zestaw testowy zawierał taką samą ilość buforów ekstrakcyjnych co kasetek testowych. 
  Z upoważnienia Dyrektora
           Andrzej Marciniak

                Z-ca Dyrektora

ds. Ekonomiczno - Finansowych

Sprawę prowadzi:
Marta Bachańska
ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. 8
tel.: (022) 11-65-359
e-mail: m.bachanska@szpitalnowowiejski.pl                                           
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